



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: JIH/112691/23/INV/Pus

Sp. zn.:

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

-zde-

Vyřizuje: Tereza Pustelníková

Telefon: +420 599 430 394

Fax:

E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 10.11.2023

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Veřejná zakázka: **VZ 81.23 „Zateplení obvodového pláště budovy, půdy a stropů sklepních prostor, změna vytápění bytů na plynové etážové topení – BD Abramovova č. 1588/10, Ostrava-Jih“**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČ: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“).

V návaznosti na žádost dodavatele doručené dne 9. 11. 2023 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace u výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 5	U položky rozpočtu č. 248 a 249 - komínová lávka schází ve výkresové části váhové a materiálové vyjádření položky a rozkreslení na jednotlivé prvky a spojovací materiál. V půdorysu střechy - nový stav se odkazujete na položku 205 výpisu prvků, avšak tam se jedná o komínová dvířka. Prosíme o doplnění PD.
Odpověď č. 5	Ve výkresové části je opravdu chybně označeno č. položky 205 – správně je 207 jako ve výpise výrobků. Omlouváme se. Nicméně se jedná o systémový výrobek , jakých je na trhu velké množství, a to od mnoha výrobců. Tyto ovšem nelze v PD konkrétně určit. Takže se nejedná o zámečnický výrobek, kde bychom předepisovali jeho jednotlivé prvky, v příloze zasíláme vybraný vzor systémového výrobku jako příklad.
Dotaz č. 6	U položky rozpočtu č. 241 záchytný systém na střeše prosíme o upřesnění kotvení kotvicích bodů záchytného systému.
Odpověď č. 6	Ve výkresové části č.v.107 Půdorys střechy-nový stav jsou všechny počty uvedeny na výkrese – předpokládaný stav. Jedná se o systémový výrobek, který dodává více firem a na základě svých návrhů a možností upřesňují

	rozvržení. Sami jsme v rámci projektu poptali dva výrobce s odlišnými počty a polohou, z tohoto důvodu je položka uvedena jako komplet
--	--

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.

Příloha 1 – vybraný vzor systémového výrobku